

# 娛樂1

Ta Kung Entertainment

# Big 4舞獅 健仔喘晒氣 康仔

「The Big Four 大家利事巡迴演唱會」記者會昨日舉行，相隔三年，Big Four 再踏紅館，今次會在農曆年初一至年初五，跟觀眾過新年。尾場更是二月十四日情人節，張衛健、蘇永康及梁漢文都指另一半屆時會到場支持，惟獨許志安表示不知女友鄭秀文是否要工作。健仔更抵死預言，指當晚不是有人求婚便有人離婚，認真大吉利是。

## 嘲笑康仔舞獅似舞豬

為配合農曆年的氣氛，Big Four 四子昨日出席記者會時，都花盡心思。四人以「Big Four」醒獅隊姿態進場，健仔與康仔分別捧着獅頭，騎着膊馬進場，安仔與梁漢文則扮大頭佛，場面搞笑。但期間康仔與健仔都搖來搖去，差點跌下來。舞獅後，健仔不禁喘氣，但仍不時取笑身邊兄弟，他表示這次舞獅練了足足一晚，但一隻獅好生猛，另一隻則是病君，健仔笑說：「蘇永康似舞豬多一些。」康仔不諱言舞獅運動量好大，舞一陣如同跑步四十五分鐘。期間，健仔指住台下的梅小惠笑說：「劉小慧，你做什麼在這裡？」後來才發現自己講錯了，被幾位兄弟取笑，一臉尷尬。

及後播出 Big Four 新歌 MV，四子亦到後台換衫再出場，又大談今次演唱會的準備工作。期間，未有人問健仔，他已忍不住說：「做什麼不問我？」安仔便揶揄他：「你在個騷入面都沒作用，叫做預埋你咋。」除了香港演出，稍後 Big Four 更會在倫敦、馬來西亞、澳洲、廣州、澳門等地巡迴表演。

## 預言安仔求婚變離婚

Big Four 接受記者訪問時，依然沒正經。健仔坦言想將醒獅這部分搬上舞台，但要先練好體能。他又謂上次他們去泰國的度橋之旅，最後都一無所獲而回，或者遲些要再去。他又指之前見到蘇志威，對方表示草蜢開騷一年前便開始度橋。他一臉得意地說：「我上次睇他們個騷。吓？度了一年呀？我們通常最後一個月先度的。」至於嘉賓，他們表示還未構思。那鄭秀文會否出席呢？安仔說：「有時間會到，不知她是否要工作。」健仔笑問：「記者會問你是否求婚？」安仔就扮傻指記者不會問，健仔笑說：「我就預言到時一是有人求婚，一是就離婚，就是二月十四日，好快會揭盅。」安仔立即說：「那就二月十四日離婚啦。」健仔亦抵死笑說：「那永遠會記得這一天，諗起個前夫，哈哈。」

另外，談及徐濠縈、葉佩雯等牽涉藝人吸毒事件，梁漢文指此事已有警方介入，他不便回應太多。他都去過那些食肆，而立場當然是相信朋友不會有這個壞習慣。健仔、安仔及康仔都表示未去過，健仔笑說：「下次我們去訂房食囉，我們自己帶閉路電視。」



▲ Big Four 舞獅出席記者會，相當有心思

▶ 康仔（前上）和健仔（後上）舞獅出場，氣勢十足



▲ 安仔表示未知 Sammi（圖）有沒有工作在身，能否現身演唱會

# 碧兒似為後路撐城電有保留

廖碧兒（Bernice）、馬德鐘昨日現身北角出席電訊公司活動，Bernice 獲大會安排數位赤膊上身的大隻男伴陪上台，令伊人笑不攏嘴；可惜馬德鐘未有聽罷，只是有一班作飛虎隊打扮的工作人員陪同。對於華姐張慧雯涉嫌藏毒被捕，馬德鐘是當年比賽的評判之一，認為事件未經證實不應評論，作為同事一場希望對方平安度過，兩人在比賽完畢亦未有正式碰面，只是晚宴上見過對方。說到近日有不少藝人都被涉嫌吸毒，馬德鐘也無奈地說：「一直都有這些傳聞，頭先都冇人問我有沒有受過引誘，那當然無啦，大家都知我做過警察，無那麼大膽嘅！」馬德鐘認為就算有，他們也不敢讓他知道，暫時未試過有人於其面前吸毒。



▶ 廖碧兒（左）有保留地支持城電，旁為馬德鐘

## 希望劇集可以面世

提到城電出招日前安排職工會於銅鑼灣收集市民簽名以促政府發牌，馬德鐘雖然仍是無線部頭合約藝人，似乎也力撐電視行業可以百花齊放，覺得多點競爭更有進步，但發給哪間公司則由政府處理。相反身為城電藝員之一的 Bernice 支持度卻未免略遜一籌，只表示拍攝經理人合約藝員張慧雯，現時正保釋外出候查中，由於案件已交由警方調查，故不便多作披露，但指對方已與製作資源部總監樂易玲見面交代情況。Candy 現時有份拍攝黃浩然與黃翠如主演的新劇《師父，明白了》，但近日未有她的戲分。

（老闆要求你簽名又如何？）留給公司安排。（你怎樣看兩間免費電視台的施壓行動？）大家各有各風格。」問到說話有保留，是否怕得罪無線以保後路？Bernice 卻愕然否認，重申市民有多個選擇都不錯。另外，手機公司安排更進一步的保安系統，Bernice 自爆初入行時，曾被偷去手機，當時對方除要求錢外，還必須她現身交收，父親最後見勢色不對便報警，問到那些私人照片如親吻照都不會放在手機嗎？Bernice 聞言只懂傻笑沒有回答。

## 阿余自覺演得好入圍有理



▶ 阿余表示入圍遇上勁敵，頗難得獎

## 阿余自覺演得好入圍有理

余詩曼昨日以代言人身份，出席佐敦一家酒店舉行的記者會，宣布擔任該酒店的代言人。阿余身穿金色貼身 Tube Dress，坐下時都十分小心，以防走光。她透露今次跟酒店簽約三年，酬勞有七位數字，坦言對這個酬金好滿意，希望將錢儲起。問到她是否已儲夠錢買樓？笑言要看買幾大的單位。她又指今次代言酒店遍布世界各地，酒店會包食包住，連母親亦受惠，所以特別開心。遇勁敵難奪視后 台慶頒獎禮下月舉行，有份競逐女主角的阿余透露未知能否出席，因為

現時手頭上有兩套內地劇集洽談中，可能十二月會離港。她本身都想參與頒獎禮，因為要有體育精神。問到她是否預了會輸？她笑說：「那麼多人，又那麼多獎。」有傳她將跟無線簽約，無線才讓她有份提名。阿余坦言沒有聽聞過，亦覺得自己演得好，才有份入圍。她坦言現時跟無線仍有合約，尚有一套劇未拍，公司亦一向對她都好好。那看誰人會得視后呢？她指米雪、楊怡及徐子珊都演得好，她自己也不錯，覺得能入圍已是勁敵了。不過，今年是一人一票選出來就最公平。另外，二〇一〇年國際中華小姐季軍張慧雯與男友涉在一宗客貨車藏毒案被捕，阿余指此事已由警方處理，不便多談。

## 炎亞綸似老公公過寂寞聖誕

炎亞綸前晚在港出席商場舉行的「紀念日」簽名暨聖誕亮燈儀式，除獻唱新歌外，又與粉絲玩遊戲，更應女粉絲要求抱抱及合照，可謂有求必應，粉絲們興奮得不閉聲。他接受訪問時，也大讚香港粉絲很熱情。提到粉絲女多過男？他都笑言確是較少男粉絲。炎亞綸今次來港逗留三日，問到他今年聖誕又如何度過呢？他表示聖誕前夕曾在台北小巨蛋舉行個唱，二十五日就會飛往

北京出席活動。他說：「很多年都是過寂寞聖誕，就像老公公一樣。（可有喜歡的女生？）沒有。」問到他可喜歡香港的女生？他指香港女生個性比較強一點，又好有主見。他指感情事會隨緣，反而媽媽比他焦急。近年炎亞綸與汪東城經常被傳整容，又指他們的樣子越來越似。他尷尬地笑說：「不會不开心，只是拍攝角度及髮型影響。」他又會否怕粉絲分不出他們呢？他立即說：「那會呀！」



▶ 炎亞綸（中）來港出席活動，獲兩名小女孩親吻

## 張慧雯停工劇集換角

二〇一〇年度國際中華小姐季軍張慧雯（Candy）前晚涉嫌因一宗客貨車藏毒事件被捕，有指車內司機是其男友，Candy 昨晨亦於微博上澄清，但約兩小時後遭刪除。無線外事部副總監曾醒明昨午證實涉案女子正是前中華小姐季軍兼無線經理人合約藝員張慧雯，現時正保釋外出候查中，由於案件已交由警方調查，故不便多作披露，但指對方已與製作資源部總監樂易玲見面交代情況。Candy 現時有份拍攝黃浩然與黃翠如主演的新劇《師父，明白了》，但近日未有她的戲分。昨晚樂易玲於電視城現身慶功宴，她透露於午間與 Candy 會面兩小時，同時亦有張父同場，席間什麼也有談及，但現時有警方介入故不便多談。樂易玲相信她是無辜的，但接下來會要求 Candy 停工，本來正在拍攝的《師父》，會被換角，因警方要求她一個月後到警署報到，而且中間更要協助調查。問到 Candy 心情如何時，樂易玲指出，她哭到用光了一盒紙巾，透露她並非只為此而落淚，又強調對方是乖乖女，希望接下來能努力讓公司與觀眾知道她是個努力的演員。

## 梁乃鵬保證明年有人加工

無線行政主席梁乃鵬昨日回應執行董事兼集團總經理李寶安接受《南華早報》訪問時，對城電發牌而衍生的種種投訴。對於李寶安指政府如發新牌，將大大影響市場，員工下年有可能不加工，就連原定推行的五天工作制也要擱置，即使早前傳花費五千萬開設的全新國際頻道也要暫停。梁乃鵬直言有看這篇專訪，指李寶安說得出就不會是假新聞，但就為對方解釋這些政策仍在考慮當中，還未落實。他續言五天工作制不是近期才決定的，已計劃很久，他謂：「現在我們都是長、短周工作制，預計五天工作制能令同事開心，而且我保證明年一月會加工人，亦會分花紅，其實今年七月時已主動為員工加薪了一次人工，看着香港通脹膨脹的問題日漸嚴重，我們也不希望員工受到影響。」至於新國際頻道，梁乃鵬表示一直都在構思中，但不知何時執行，希望無線能做到區域廣播組，將香港文化推進全世界華人社區內。另外，提到本年是最後一屆舉辦《勁歌金曲》頒獎禮，梁乃鵬很希望四台合辦的頒獎禮盡快成功，他說：「為何香港能有權威性的影帶，就不可以有歌帝、歌后？」

## 基仔大馬巡唱港版 PSY 壓軸

古巨基「Amazing World 世界巡迴演唱會 2012——大馬站」日前舉行，今次主題為「Amazing World」，基仔以不同造型出現在不同主題的場景，他在開場的「遊行」中扮演兒童樂園掌門人、打扮得紅彤彤出現在「魔盜船」、在「未來星戰」中扮演「未來戰士」，又指自己是「米奇」的「老鼠仔」。基仔與鄭伊健早前為酷似 PSY 的好友錢國偉一起模仿《Gangnam Style》拍攝的《Hong Kong Style》。基仔之前到馬來西亞為演唱會宣傳時，被當地記者詢問會否表演「騎馬舞」，他真的回去認真考慮。最後在演唱會結束前，基仔突然要感謝一位神秘嘉賓，說對方難得賞臉來到演唱會，所以必須讓他壓軸出場。語畢，舞台上彈出「港版 PSY」，讓現場觀眾瘋狂尖叫！兩人更大跳一段「騎馬舞」，將演唱會氣氛推向高潮。

有「能力」仍想勁歌熱舞 由監製錢國偉扮演的「港版 PSY」，真的讓現場歌迷「殺錯」，以為是 PSY 本人。二人最後合跳騎馬舞，全場 High 翻。而基仔也在演唱會上載歌載舞，之前他曾弄傷腰，他說：「男人弄傷腰真的可大可小。歌迷勸我不要再跳舞，唱唱歌就好了。但在我有能力，能勁歌熱舞時，我都會做給大家看，我知道我現在輸給郭富城少少，再少少我不想。」會上基仔又問歌迷世界末日時會想做些什麼？歌迷立即叫他結婚，他立即回應說：「關於結婚什麼事啊？在世界末日前我想做一些與平時演唱會不一樣的東西！」

基仔有腰傷舊患，但仍堅持勁歌熱舞



▲ 樂小姐稱張慧雯（左圖）現要停工，拍着的劇集需要換角



▲ 樂小姐稱張慧雯（左圖）現要停工，拍着的劇集需要換角

電話：25757181  
傳真：28345104  
電郵：tkp@taikungpao.com